



## ГИНКГО БИЛОБА (GINKGO BILOBA, KONGKAHERB) 100 КАПСУЛ

SKU: 2122

Цена: 394 грн

Чаще всего препараты Гинкго билоба приобретают для лечения нарушений кровообращения мозга и нарушений памяти, повышения внимания и концентрации, а также для профилактики и лечения возрастного снижения умственных способностей. Особенно востребован препарат офисными сотрудниками. Стресс, многозадачность, необходимость все время быть «на уровне» – гинкго способна дать современному сотруднику офиса решение его задач на высоком уровне.

**Категория:** Сердечно-сосудистая система, Фитопрепараты

## ГИНКГО БИЛОБА (GINKGO BILOBA, KONGKAHERB)

Тайские капсулы Гинго Билоба - общее оздоровление, омоложение и улучшение работы всех основных систем организма

На сегодняшний день известно более 320 тысяч видов растений. Из них более 21 тысячи служит людям в качестве лекарственных растений. Но есть «первая сотня» – растения, польза которых так велика, что им впору ставить памятник за помощь людям.

Одним из растений первой сотни является Гинкго билоба (Ginkgo Biloba). Польза Гинкго билоба не может быть сведена к лечению какого-либо одного заболевания или одного органа. Это лечебный суперпродукт, который работает сразу со многими системами человека и решает множественные задачи.

### Сфера применения:

#### - Улучшение памяти, внимания, концентрации

Чаще всего препараты Гинкго билоба приобретают для лечения нарушений кровообращения мозга и нарушений памяти, повышения внимания и концентрации, а также для профилактики и лечения возрастного снижения умственных способностей.

Особенно востребованы таблетки гинкго билоба офисными сотрудниками. Стресс, многозадачность, необходимость все время быть «на уровне» – гинкго способна дать современному сотруднику офиса решение его задач на высоком уровне.

Важно, что препарат дает не временный эффект (стимуляция только на время использования), а на самом деле улучшает работу мозга, восстанавливая и улучшая работу отделов коры головного мозга.

Это означает повышение качества и скорости обработки информации, улучшение способности концентрироваться и легче переносить давление стрессов, повышение остроты мышления.



### **- Улучшение работы сердца и сосудов**

Препараты Гинкго билоба способствуют расширению просвета кровеносных сосудов, снижению их хрупкости, а также повышению эластичности и прочности. Капсулы гинкго билоба нормализуют артериальное давление, снижают уровень холестерина низкой плотности («плохой холестерин»). Листья гинкго билоба и их препараты улучшают микроциркуляцию, приводят в норму текучесть крови и проницаемость сосудов, предотвращают образование тромбов, улучшают кровообращение в сердце, мозге и конечностях.

Широко распространено применение гинкго билоба при аритмии, атеросклерозе, вегетососудистой дистонии, гипертонии, варикозе, мигренях, а также для профилактики инфаркта миокарда (но не при самом инфаркте!)

### **- Предупреждение инфарктов и инсультов**

Современные исследования доказали, что Гинкго билоба может стать фактором, предупреждающим развитие инфаркта и инсульта.

Кроме этого таблетки гинкго билоба великолепно справляются с различными воспалительными процессами, уменьшают отечность тканей и улучшают метаболизм в стенках сосудов крови. Они значительно снижают уровень холестерина, растворяют «бляшки», предотвращают тромбозы и останавливают развитие атеросклеротических процессов.

### **- Улучшение состояния при болезни Альцгеймера**

Если использовать препараты Гинкго билоба на ранних стадиях болезни Альцгеймера, возможно значительно замедлить снижение умственных способностей пациента.

Листья гинкго билоба улучшают поступление кислорода в мозг за счет расширения сосудов и улучшения текучести крови, а также благодаря уменьшению холестериновых отложений на стенках. Это обеспечивает к значительное улучшение мыслительной деятельности. Улучшается память, внимание и способность к концентрации.

### **- Улучшение сна и работы нервной системы**

Инструкция гинкго билоба говорит о том, что этот препарат способен восстанавливать метаболизм нейронов и повышать запасы энергии организма. Гинкго способна снимать депрессивные состояния и беспричинный страх, снижать влечение к никотину и алкоголю.

Препараты Гинкго билоба благоприятно воздействуют на центральную нервную систему, успокаивают, применяются при лечении тревожных состояний и бессонницы.

### **- Лечение заболеваний легких и бронхов**

Благодаря антиспазматическому воздействию листья гинкго билоба успешно используются для лечения заболеваний легких, бронхов, болезней сердца и бронхиальной астмы.

### **- Лечение и профилактика онкологических заболеваний**

Препараты Гинкго билоба показаны в комплексной терапии онкологии, а также для профилактики рака. Гинкго билоба способствует сдерживанию роста метастазов и снижает интоксикацию, повышает защитные силы организма во время тяжелых заболеваний.

### **- Омоложение организма**



Гинкго билоба – сильный антиоксидант. Он сводит на нет разрушительное воздействие свободных радикалов, и тем самым является сильным профилактическим средством преждевременного старения.

### **- Улучшение иммунитета**

Таблетки гинкго билоба являются мощнейшим иммуномодулятором. В отличие от иммуностимуляторов они не подстегивают иммунную систему, изнашивая ее, а восстанавливают и укрепляют иммунитет.

### **- Улучшение потенции у мужчин и облегчение климакса у женщин**

Препараты гинкго билоба улучшают потенцию и способствуют лечению импотенции у мужчин, облегчают климакс у женщин, успешно используются при серьезных расстройствах слуха и зрения. Они применяются как противовоспалительные, противоотечные, противовирусные средства, с успехом используются при лечении геморроя и сахарного диабета

### **Уникальный состав**

Листья гинкго билоба содержат более 40 биологически активных веществ:

- незаменимые флавоновые гликозиды (в том числе кемпферол, кварцетин, гинголид) с мощным антиоксидантным свойством;
- терпены (уникальные гинголиды, билобалиды, которых больше нет ни в одном растении);
- различные органические и гинкголовые кислоты;
- аминокислоты;
- витамины;
- минералы (селен, магний, марганец, медь, фосфор, титан, кальций, калий, железо);
- алкалоиды, воск, стероиды, некоторые эфирные масла.

### **Гинкго билоба состав капсул**

В 750 грамм препарата содержится:

- Ginkgo (Гинкго билоба) - 200g;
  - Asiatic pennywort (Центелла азиатская) - 150g;
  - Safflower (Сафлор) - 150g;
  - Long pepper (Перец длинный или Пиппал) - 50g;
- И другие растительные ингредиенты.

### **Способ применения**

Принимать по 2-3 капсулы, 3 раза в сутки после еды.

Эффективный курс: 3 месяца. При необходимости повторения курса - сделать перерыв две недели.

Для профилактики - 1 месяц прием, 3 месяца отдых, 1 месяц прием, 3 месяца отдых.

Эффект от лечения гинкго билоба может наступить уже через 2 недели. Пик эффекта – через 4-6 недель приема без пропусков. В отдельных случаях значительный эффект наступает после второго курса.

### **Противопоказания:**

- ввиду не исследованности использования детьми и подростками не рекомендуется прием до 16 лет;
- период беременности и кормление грудью;
- инфаркт миокарда;



- острые нарушения кровообращения в мозге;
- предоперационный период;
- чрезмерная чувствительность к листьям гинкго билоба;
- одновременный приём разжижающих кровь препаратов.

Растение Гинкго билоба существует более 200 миллионов лет, может вырастать до 40 метров и жить до 2,5 тысяч лет! Дерево легко переносит холод, устойчиво к паразитам, вирусам и фитопатогенным грибам.

### **Внимание!**

В процессе приема капсул растительного происхождения с целебными целями, нужно помнить о вероятных обострениях хронических процессов, от которых вы избавляйтесь.

Это нормальный процесс, который говорит о том, что капсулы эффективны и уже начали свое действие.

Это не означает, что капсулы нужно отменять или делать перерыв. Как правило, достаточно лишь уменьшить дозировку на несколько дней, а затем вернуться к назначеннной дозировке.

Капсулы не являются фармакологическим препаратом. Информация об их целебных свойствах получена из авторитетных источников. Однако никто не может понуждать вас к самолечению. До того, как использовать любое, даже самое безобидное, средство, нужно проконсультироваться со специалистом.

Производитель: Kongka Herb (Таиланд).